

最美的秋色 在这里都能遇到

合肥市临泉路第二小学多彩校园小记



小记者站

校园风采

合肥市临泉路第二小学始建于1950年,原名合肥市夏岗小学,2007年更为现名,处于合肥市新蚌埠路与临泉路交口胜利小区内。2016年9月,学校改扩建竣工,完成改扩建建筑面积2650.62平方米。这里有满满的书香,这里有童年的味道,这里还有收获的喜悦。让我们通过孩子们的手,看看这座美丽的校园。

□ 特约主编 张海霞 组稿 桑圆圆 记者 董方









农场劳动体会 合肥剂 原络第二小学四(4)班 李志浩 指导教师 柳彩瑞

浩,是农耕社团的一名学生。今天来跟大家分享一

下,我在农场快乐的种植体验。我在农场种过蔬菜、

米苗钻出了土壤,经过三个月的浇水、施肥、除草、

防病虫害等,一颗颗茁壮的秸秆上长出了生机勃勃

的玉米棒子。8、9月份迎来了玉米的丰收。从玉

米的种植和生长过程中,我们了解到它是一种成熟

快,产量高并且营养价值高的粮食。所以很快成为

世界性的粮食作物。劳动过程中也真正体会到"谁

知盘中餐,粒粒皆辛苦"的含义!特别感谢学校和

老师给我们创造的这片小天地,让我们亲历劳动的

艰辛与光荣。我们一定会像小玉米棒一样茁壮成

长,快乐学习。有和我一样喜欢农耕的同学们赶紧

水果和粮食。让我印象最深的是玉米的种植过程。

大家好,我是临泉路第二小学四年级4班的李志

从3月份开始耕整土地,4月播种,幼嫩的小玉



秋天的校园

合肥市临泉路第二小学六(2)班 江雅男 指导教师 桑圆圆

"风吹暑去荷花榭,秋爽云高雁自来。"一阵清朗朗的风,捎给人间一个清朗朗的季节,这是真正到了秋高气爽的时节,它总是在你不经意间漫进你的视线,当你发觉秋天到来时,她却早早地把树叶镀上了金衣裳。

清晨,薄薄的秋雾,笼罩着校园,一切显得那么朦胧,又充满诗情画意。 我背着书包在雾中穿梭,一踏进校园, 那长廊旁的盆栽中,几株菊花正傲然挺立、竞相开放,两边的桂花香扑面而来, 馨香扑鼻。往里走,校园正中的大花坛 里有一棵枫树,那枫叶就像一团团燃烧 的烈火,它们从树上纷纷落下时,就像一只只火红的凤凰鸟从天而降,十分优美,而那火红的颜色,正是秋天最鲜明的色调。

沿着楼梯走上校园的顶楼,是一 片空中农场,是农耕社团的同学们种下 的各种蔬菜,人们常说:"春种一粒栗, 秋收万颗籽",金秋时节,明媚芬芳,硕 果累累。同学们拎着篮子和筐满载而 归时,他们的脸上洋溢着丰收的喜悦, 采摘园里传来阵阵爽朗的笑声。看到 那些辛苦劳动而收获的胜利果实,他们才明白了辛勤劳动才会有收获的道理。

望着这多姿多彩的校园,我不禁沉醉了。远处的教学楼里,隐隐约约一阵读书声传入耳中,伴随着秋日的大好时光,那声音是积极奋进的旋律,是含有崇高理想的旋律,时而激昂,时而抒情,使人深深感受到学子们对知识的渴望,对自身丰收的渴望。透过那扇窗户,有一群挺拔的身影,坐在椅子上,捧着一本书,静静地沉思,那份静,似乎融入了整个秋日里,时间在一片片叶儿的吹落之间逝去,他们同样期待丰收,期待属于自己的硕果,象征着知识的累累硕果。

我瞬间明白了,这秋天的校园如此生机盎然,不仅是因为那些似火、似金的叶子把校园装点得生机盎然,还因为有那一个个活跃的身影,他们用心中的那份渴望点燃了求知欲,也点燃了整个校园,这才构成了秋天校园生机盎然的图画,使秋天的校园多了一番韵味!

秋天的缤纷色彩,秋天的生机<mark>盎</mark>然,秋天的收获满满,我爱这秋之校园!









在桂花的笼罩下,那朗朗的读书声变成了一个个跳动的音符,将心中的那份花蕾点醒绽放,将校园的那份寂静打破,使这一切变得充实而又迷人。

我太喜欢这炫丽多彩的秋色了,它 给我们描绘出了一幅缤纷壮阔的画 卷。我爱秋天的天,爱它的秋高气爽; 我爱秋天的地,爱它的深沉丰硕;我爱 秋天的花,爱它的香气袭人。



多姿多彩的校园

合肥市临泉路第二小学学生 王鑫宁 指导老师 贺冬梅 "呼——呼——"是谁来了?原来是风姐姐来报信夏哥哥要走了,秋姑娘马上就要来了。

走进校园,只见善良贴心的秋姑娘正在给树叶换上黄中带红的铠甲。叶子们大概是知道秋姑娘来给它们送衣服了,高兴地陆续离开了妈妈的怀里,来到了大地上。风姐姐正在忙碌地工作,见到叶子弟弟们一个个从妈妈的怀里跳下来时,呼呼地轻轻吹了两下,树叶弟弟们在风中翩翩起舞,风姐姐走到哪里,它们就像士兵一样紧随其后。 风姐姐累了,叶子们便在地上休息、睡觉……

校园里的小花园中再也没有百花争艳的情景,只有菊花在这个季节才能表现出它的美好。"耐寒唯有东篱菊,金粟初开晓更清。"看!几株菊花正在风姐姐的徘徊下开得烂漫:白色的菊花,犹如冬天里那洁白的冬雪;黄色的菊花,好似秋天里人们准备丰收的谷子;绿色的菊花,如同春天那枝繁叶茂的树叶。菊花象征着高洁。菊花饱经风霜,有顽强的生命力,人在心情不好的时候看到这菊花还有闻到它的香味,心情便会开朗起来。

秋天校园里的孩子们都在干些什么呢?和我一起来看看吧!孩子们都穿上了长袖,在激情洋溢的操场上,同学们有的手舞足蹈地跳起了舞,有的同学在操场上跳绳,还有的同学在操场上比赛跑步。校园里充满了孩子们的欢声笑语。这就是我们校园里多姿多彩的秋天。



合肥市临泉路第二小学六(2)班 陈正月 指导教师 桑圆圆

凉风阵阵,落英缤纷。又到了一年 中最有魅力的季节,秋天。

——题记

秋天,它虽没有春天那样绿意盎然,但它透露着丰收的喜悦;它虽没有 夏天那样烈日炎炎,但它透露着凉爽的 气息;它虽没有冬天那样白雪皑皑,但 它透露着炫丽的色彩。

秋姑娘携着一支神奇的画笔款款而来,只见她轻轻地挥动画笔……将树叶渲染成了翩翩起舞的蝴蝶,为桂花赋上那份独特的芳香,把草地抹成傍晚的霞光,一笔又一笔,勾勒出秋天最美的樟样。

秋风踏着轻快的脚步,悄无声息地 走进了校园。一阵阵秋风吹拂着我们的 脸庞,她仿佛在对我们说:"看,我将这片 土地变得如此美好而又充满活力!"说 完,她便向枯叶丛中飞去,枯叶也忍<mark>不住</mark> 追随她的脚步,快乐地飘散在空中,编织 起了令人陶醉的动人舞蹈。

秋天里校园上空的云朵也是那样的婀娜多姿。一朵朵排列整齐,好似一块块丰饶的田地,特别在霞光的映照下,那金灿灿的样子,像一片金色的海洋,让我们沉浸于此。它那缥缈的样子,像一条薄如蝉翼的丝绸,给人一种柔和之美。

在那桂树旁,我循着清香抬头望去,那绿叶丛中,竟多了些许穿着米黄色裙子的胖娃娃,此时的它们正在呼呼大睡呢!我轻轻地贴近,浓郁的香气扑鼻而来,使人陶醉。我静静地坐在树下,手捧一本心爱的书,任那书香与花香肆意浸满我的鼻腔胸腔,我可以这样坐一整天,体会大自然赠与我的感动。